
 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

OBAVIJEST 

Dana 19.06.2021. godine PU Gojzerica organizira 18. pohod: 

 

U Č K A 
 
Vodič:   Renato Perc 0997906500 

Dužina puta:  8 km, 5 sati,staza srednje zahtjevna 

 

Program pješačenja 

Polazak iz Pule u 8 sati sa autobusnog kolodvora u Šijani 

 

Dolazak oko 9 i 30 kod restorana Dopo Lavoro. Uspon na Vojak sa istarske 

strane do sedla, nakon odmora i marende slijedi malo strmiji uspon do Vrha. 

Park prirode Učka obuhvaća istoimenu planinu i dio područja Ćićarije, a 

smješten je uz obalu sjevernog Jadrana na jednoj od najsjevernijih točaka 

Mediterana, te veže Istru i kontinentalni dio Hrvatske. 



Vrijednosti zbog kojih je Učka proglašena parkom prirode poznate su već 

odavno, a leže u njenom reljefu i neposrednoj blizini mora, što je uvjetovalo 

razvoju specifične klime te bujne šumske vegetacije. Tome valja dodati 

bogata livadna i druga antropogena staništa na kojima nalazimo brojne 

endemske, ugrožene i zaštićene biljne i životinjske vrste. 

Učka, kao i Ćićarija, oduvijek je svojom ljepotom privlačila mnogobrojne 

izletnike i posjetitelje kojima je ova oaza zelenila i mira nudila bijeg iz gradske 

vreve i gužve. Upravo je zbog svoje blizine gradskim središtima Učka oduvijek 

bila omiljeno izletište te odredište brojnim planinarima i zaljubljenicima u 

prirodu. 

Proglašenjem Učke i dijela Ćićarije Parkom prirode Učka stvoreni su 

preduvjeti za bolju i organiziraniju turističku valorizaciju Učke, međutim, ono 

što je specifično kada govorimo o turizmu u zaštićenim područjima jest da 

ono ne smije ničim degradirati vrijedna prirodna i ljudskom rukom stvorena 

obilježja radi kojih je Učka proglašena parkom prirode. 

 

Najviši vrh Parka prirode Učka je Vojak: to je ujedno i najviši vrh istarskog 

poluotoka, a uzdiže se 1401 metar nad morem. 

Kula na Vojaku izgrađena je 1911. godine zbog atraktivnog pogleda koji se 

pruža s ove točke vršnog grebena na Istru, Kvarnerski zaljev s otocima, 

planine Gorskog kotara, Velebit, Alpe i Italiju. Izgradili su je planinari, 

zaljubljenici u prirodu iz “Oesterreicherischer Touristen Club” u doba 

Austro–Ugarske Monarhije. Za vrijeme I. svjetskog rata kula je bila u funkciji 

austro-ugarske ratne pomorske promatračnice. 

 

Nakon proglašenja planinskog masiva Učke i dijela Ćićarije Parkom prirode 

Učka 1999. godine, kula na Vojaku postala je njegovim simbolom. S ciljem 

očuvanja kulturno-povijesne baštine i duge tradicije pohoda na najviši vrh 

Učke i razglednu kulu, te uživanja u veličanstvenom pogledu od 360 stupnjeva, 

Javna ustanova “Park prirode Učka” u potpunosti je obnovila kulu 2004. 

godine. Danas je kula uređena kao info-centar, suvenirnica i vidikovac koji uz 

postavljene teleskope otvara još bolji pogled na okolni krajolik. 



 
 

 

Na vrhu slikanje odmor, silazak do Poklona. Odmor, piće u planinarskom domu 

na Poklonu. 

Nakon toga posjet novootvorenom posjetiteljskom centru Poklon 

 



  
U sklopu EU sufinanciranog projekta „Učka 360°“ na Poklonu je svečano 

otvoren Centar za posjetitelje, novo glavno odredište svih budućih 

posjetitelja Parka prirode Učka. Centar je izgrađen rekonstrukcijom i 

sanacijom starog, devastiranog i napuštenog gospodarskog objekta u samom 

centru Parka, a nalazi se na 930 metara nadmorske visine, što ga čini uistinu 

jedinstvenim u lokalnim, ali i svjetskim razmjerima. 

 

Primarna namjena Centra za posjetitelje Poklon je edukacijska i 

interpretacijska, kroz podizanje svijesti posjetitelja o važnosti prirode i 

potrebi njezine aktivne zaštite pa je sam objekt projektiran kao 

višenamjenski. Tako su na oko 1.200 m² površine svoje mjesto našli 

interpretacijski, edukacijski, turistički i uredski sadržaji, i to: suvenirnica, 

prijemi hol, konferencijska dvorana, prostor za povremene izložbe, uredski 

prostori za rad Javne ustanove, caffe-bar te gospodarski sadržaji i garaže. 

Tu je i velika učionica podijeljena na četiri cjeline koje simboliziraju četiri 

godišnja doba, a koja je namijenjena provođenju edukacijskih programa s 

najmlađim posjetiteljima. 

Cijena izleta 70,00 kuna za autobus, ulaz u posjetiteljski centar je 50,00 

kuna, za umirovljenike 30,00 kuna. 

Nakon posjeta idemo na ručak u Danileu, Ročko Polje – maneštra, koljenica 

fritule 80,00 kuna 

Uplate u prostorijama društva u četvrtak od 20 do 21 sat  ili na žiro račun 

društva: 

OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice  ili datum. 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 

psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj 

program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s 

planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 

programa. 


